
ویژه

ابهام در تکمیل ظرفیت ورزشگاه

 استقبال ضعیف 
از بازی افتتاحیه آمریکا

در حالی که کمتر از دو هفته تا آغاز جام جهانی 
۲۰۲۶ باقی مانده، آمارها از استقبال پایین از دیدار 
افتتاحیه تیم ملی آمریکا خبر می‌دهند؛ موضوعی 
که سیاست‌های فروش بلیت فیفا را زیر سؤال 

است. برده 
در شرایطی که انتظار می‌رفت دیدار افتتاحیه 
تیم ملی ایالات متحده مقابل پاراگوئه یکی 
از پرتماشاگرترین بازی‌های جام جهانی ۲۰۲۶ 
باشد، شواهد موجود از استقبال ضعیف هواداران 
حکایت دارد؛ مسأله‌ای که به یکی از نگرانی‌های 

جدی برگزارکنندگان تبدیل شده است.
بر اساس داده‌های منتشرشده، تا حدود دو 
هفته مانده به آغاز رقابت‌ها، بیش از ۱۰ هزار 
بلیت برای این مسابقه همچنان در دسترس 
است. از این تعداد، حدود ۳۵۰۰ بلیت در سامانه 
رسمی فیفا عرضه شده و بیش از ۶۵۰۰ بلیت نیز 
در بازار فروش مجدد قرار دارد؛ رقمی قابل توجه 
برای مسابقه‌ای که قرار بود ویترین این تورنمنت 

. شد با
 

فروش کند و کاهش قیمت‌ها
بررسی روند فروش نشان می‌دهد که در طول ماه 
مه، سرعت فروش بلیت‌ها بسیار پایین بوده و در 
بعضی روزها تنها چند 10 بلیت به فروش رسیده 

 . ست ا
در مقابل، تعداد بلیت‌های اضافه‌شده به سامانه 
بیشتر از میزان فروش بوده که این موضوع 

نشانه‌ای از کاهش تقاضا تلقی می‌شود.
نکته قابل توجه‌تر، افت قیمت‌ها در بازار ثانویه 
است؛ به‌طوری که بعضی بلیت‌ها حتی با قیمتی 
کمتر از نصف نرخ رسمی فیفا عرضه می‌شوند. این 
در حالی است که قیمت‌های اولیه همچنان بدون 

تغییر باقی مانده‌اند:
دسته اول: ۲۷۳۵ دلار

دسته دوم: ۱۹۴۰ دلار
دسته سوم: ۱۱۲۰ دلار

این اختاف قیمت، تردیدهای جدی درباره 
سیاست قیمت‌گذاری فیفا و توانایی آن در پر کردن 
ورزشگاهی با ظرفیت نزدیک به ۷۰ هزار نفر ایجاد 

کرده است.
 

سیاست مبهم فیفا در عرضه بلیت‌ها
یکی از نکات بحث‌برانگیز، نحوه عرضه بلیت‌ها 

فیفا است.  توسط 
گزارش‌ها حاکی از آن است که این نهاد بخشی 
از بلیت‌ها را عمداً نگه داشته و به‌صورت تدریجی 
وارد بازار می‌کند؛ رویکردی که به گفته جیانی 
اینفانتینو با هدف ایجاد فرصت برای خریداران 

دیرهنگام انجام می‌شود.
با این حال، این سیاست با انتقادهایی همراه 
بوده است. کارشناسان معتقدند عرضه ناگهانی 
بلیت‌ها، در کنار حذف بدون توضیح بعضی از آنها 
از سامانه، باعث سردرگمی بازار و کاهش اعتماد 

است. شده  خریداران 
همچنین در هفته‌های اخیر مشاهده شده که 
تعداد زیادی بلیت به‌طور ناگهانی عرضه می‌شود 
اما فروش چندانی صورت نمی‌گیرد و سپس بخشی 
از این بلیت‌ها از سامانه حذف می‌شوند؛ روندی 

که شفافیت فروش را زیر سؤال برده است.
 

تبدیل بلیت‌های ویژه به عادی
از سوی دیگر، به نظر می‌رسد بخشی از بلیت‌هایی 
که در ابتدا برای بسته‌های میهمان‌نوازی در نظر 
گرفته شده بودند، اکنون به بلیت‌های عادی 

شده‌اند.  تبدیل 
حضور این بلیت‌ها در سامانه فروش نشان 
می‌دهد که استقبال از بسته‌های پریمیوم کمتر 
از پیش‌بینی‌ها بوده است. طبق اعلام شرکت 
مسئول فروش این بسته‌ها، بیش از ۵۰۰ هزار 
بلیت ویژه برای این تورنمنت در نظر گرفته شده 
بود؛ رقمی که هرچند رکورد محسوب می‌شود، اما 

همچنان کمتر از برآورد اولیه است.
 

مقایسه نگران‌کننده با سایر بازی‌ها
آمارها نشان می‌دهد که استقبال از بازی افتتاحیه 
آمریکا حتی از بعضی مسابقات دیگر نیز کمتر بوده 

است.
 برای مثال، دیدار ایران و نیوزیلند در همان 
ورزشگاه، فروش بیشتری را تجربه کرده و این 
موضوع اهمیت نگرانی‌ها را دوچندان می‌کند. 
با توجه به روند فعلی، این احتمال وجود دارد که 
بازی افتتاحیه آمریکا با ظرفیت کامل برگزار نشود؛ 
اتفاقی که می‌تواند روی تصویر کلی تورنمنت تأثیر 

بگذارد. منفی 
فیفا برای جلوگیری از این سناریو، احتمالاً در 
روزهای آینده اقداماتی مانند کاهش قیمت‌ها یا 
تخصیص بلیت‌ها به گروه‌های خاص را در دستور 

کار قرار خواهد داد.
در مجموع، وضعیت فروش بلیت دیدار افتتاحیه 
آمریکا به یکی از چالش‌های مهم پیش روی 
برگزارکنندگان جام جهانی ۲۰۲۶ تبدیل شده است. 
ترکیب قیمت‌های بالا، سیاست‌های مبهم فروش 
و حضور گسترده بازار ثانویه، باعث شده ارزیابی 

دقیق میزان استقبال واقعی دشوار شود.
با وجود تأکید فیفا بر بالا بودن تقاضا، شواهد 
موجود نشان می‌دهد که این ادعا با واقعیت 
بازار فاصله دارد؛ موضوعی که در صورت ادامه 
این روند، می‌تواند حتی بر فضای کلی برگزاری 
بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان نیز سایه بیندازد.
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لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، در حالی برای رسیدن به جام جهانی ۲۰۲۶ با 
زمان رقابت می‌کند که آخرین نشانه‌ها از روند بهبودی او، امید زیادی به هواداران 
داده است. این وینگر ۱۷ ساله از ماه آوریل و پس از مصدومیت همسترینگ در 
دیدار مقابل سلتاویگو از میادین دور بوده، اما حالا با انتشار ویدیویی از تمرین 
با توپ، نشان داده وارد مرحله مهمی از ریکاوری شده است. این پیشرفت می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در رسیدن او به بازی افتتاحیه اسپانیا در ۱۵ ژوئن مقابل 

کیپ‌ورد داشته باشد.

در فصلی که بارسلونا با هدایت هانسی فلیک موفق به کسب لالیگا و سوپرجام 
اسپانیا شد، یامال یکی از مهره‌های کلیدی بود و با ثبت ۲۴ گل و ۱۸ پاس گل، نقش 
بزرگی در موفقیت تیمش ایفا کرد. او در تیم ملی اسپانیا نیز یکی از مهم‌ترین 

ابزارهای لوئیس د لا فوئنته برای باز کردن دفاع‌های بسته محسوب می‌شود.
اسپانیا رقابت‌های خود را در گروه H با دیدار مقابل کیپ‌ورد در آتلانتا آغاز می‌کند، 
سپس در همان ورزشگاه به مصاف عربستان می‌رود و در نهایت در گوادالاخارا برابر 

اروگوئهِ مارسلو بیلسا قرار خواهد گرفت.

جام  در  دارد  آرزو  ملی  تیم  هر 
جهانی فیفا بازی کند، اما بعضی 
تیم‌ها وقتی در این تورنمنت بزرگ 
می‌خورند،  سنگین  شکست‌های 
احتمالاً در همان لحظه از این آرزو 
پشیمان می‌شوند. در ادامه، نگاهی 
داریم به بزرگترین بردهای تاریخ 

جهانی. جام 
 

مجارستان 10- السالوادور 1
جام‌جهانی ۱۹۸۲

مجارستان در اولین بازی خود در 
جام جهانی ۱۹۸۲ اسپانیا، تنها تیمی 
شد که در یک بازی جام جهانی 
مردان ۱۰ گل یا بیشتر به ثمر رساند؛ 
بردی که با اختاف ۹ گل، هنوز هم 
یک رکورد مشترک در تاریخ این 

رقابت‌هاست.
اما با وجود این برد تاریخی، آنها در 
بازی بعدی مقابل آرژانتینِ قهرمان 
که  دیداری  خوردند،  شکست 
آرژانتین هر دو گل را در شروع نیمه 
اول و دوم زد! سپس مقابل بلژیک 
۱-۱ مساوی کردند و با وجود آن برد 
بزرگ، در همان مرحله گروهی 

شدند. حذف 
در برد سنگین مقابل السالوادور، 
لاسلو کیش که به‌عنوان بازیکن 
تعویضی وارد زمین شد، ستاره بازی 
بود. او در نیمه دوم هت‌تریک کرد؛ 
تنها هت‌تریک تاریخ جام جهانی 
توسط بازیکن تعویضی، آن هم در 
عرض فقط ۷ دقیقه، سریع‌ترین 

هت‌تریک تاریخ جام جهانی.
هم‌تیمی‌اش لاسلو فازکاش هم دو 
گل زد تا تیم تحت هدایت کالمان 
مسولی، السالوادور را کاماً درهم 
بکوبد؛ هرچند در نهایت این برد به 

کارشان نیامد.
 

مجارستان 9-کره جنوبی صفر
 جام جهانی ۱۹۵۴

در  سنگین  بردهای  با  مجارها 
جام جهانی غریبه نبودند و ۲۸ 
سال قبل‌تر نیز با یک نمایش 
خیره‌کننده مقابل کره‌جنوبی به 

بودند. رسیده  پیروزی 
طلایی  تیم  لطف  به  برد  این 
مجارستان در دهه ۱۹۵۰ رقم خورد؛ 
تیمی که حول شش ستاره اصلی 
ساخته شده بود: فرانس پوشکاش، 
شاندور کوچیش، ناندور هیدگکوتی، 

زولتان چیبور، یوزف بوزشیک و 
گروشیچ. گیولا 

از  یکی  شبش  گوستاو  تیم 
مدعی‌های اصلی قهرمانی در جام 
جهانی سوئیس بود و تورنمنت را 
هم با قدرت شروع کرد؛ با یک برد 

کره‌جنوبی. مقابل   ۰-۹ سنگین 
پوشکاش که یک سال قبل انگلیس 
را در ومبلی نابود کرده بود، در این 
بازی دبل کرد، اما این کوچیش بود 
که مرد شماره یک جام برای مجارها 
بود. او در همین بازی هت‌تریک کرد 
و بعد از آن هم در برد ۸-۳ مقابل 
آلمان غربی در مرحله گروهی، چهار 
گل زد تا تبدیل به اولین بازیکنی 
شود که در یک جام جهانی چندتا 
هت‌تریک به نام خودش ثبت کرده 

. ست ا
کوچیش با دو گل دیگر در بازی‌های 
تعداد  نیمه‌نهایی،  و  یک‌چهارم 
به  این تورنمنت را  گل‌هایش در 
عدد ۱۱ رساند؛ رکوردی که آن زمان 
بیشترین گل در یک دوره جام جهانی 

. د بو
اما با وجود اینکه مجارها در مرحله 
گروهی آلمان غربی را ۸-۳ برده 
بودند، در فینال مقابل همان تیم 
۳-۲ شکست خوردند؛ بازی‌ای که 
بعدها به »معجزه برن« معروف شد.
عملکرد مجارستان در جام جهانی 

تاریخی بود: ۱۹۵۴ کاماً 
بیشترین گل در یک دوره )۲۷ گل(، 
بهترین تفاضل گل )۱۷+( و بالاترین 

میانگین گل در هر بازی )۵.۴(
فقط یک چیز کم بود... جام 

. نی ما قهر
 

یوگسلاوی 9-  زئیر صفر
جام جهانی ۱۹۷۴

گروه دوم جام جهانی ۱۹۷۴ یک 
گروه عجیب و خاص بود. در این 
گروه، برزیل مدافع عنوان قهرمانی، 
در کنار اسکاتلند، یوگساوی و زئیر 
که برای اولین بار به جام جهانی 

رسیده بود، حضور داشت.
یوگساوی  و  اسکاتلند  برزیل، 
بازی‌هایشان مقابل یکدیگر مساوی 
شد، برای همین صعود از گروه کاملاً 
به تفاضل گل بستگی داشت؛ در واقع 
یعنی هر تیمی که به زئیر بیشتر گل 

می‌زد صعودش را قطعی ‌می‌کرد.
 ،۰-۳ برزیل  برد،   ۰-۲ اسکاتلند 
اما یوگساوی با برد سنگین ۰-۹ 
صدرنشین شد و با تفاضل گل ۹+ به 

رفت. بعد  مرحله 
یوگساوی در ۲۰ دقیقه اول خیلی 
سریع ۳ گل زد. مربی زئیر، بلاگویه 
ویدینیچ )که خودش قبلاً ملی‌پوش 
بود(، تصمیم گرفت  یوگساوی 

تیم ملی آرژانتین با هدایت لیونل اسکالونی و با رهبری لیونل 
مسی وارد جام جهانی ۲۰۲۶ می‌شود؛ تیمی که همچنان بر 
پایه ساختار قهرمان جام جهانی ۲۰۲۲ شکل گرفته و از نظر 
خط میانی و خط حمله، ترکیبی هماهنگ و تثبیت‌شده دارد.

در این تیم، بازیکنانی مانند خولیان آلوارز، انزو فرناندز و 

الکسیس مک‌آلیستر ستون‌های اصلی ساختار تهاجمی 
و میانی محسوب می‌شوند و اسکالونی قصد دارد با همان 
فرمول موفق قبلی، اما با چاشنی نسل جدید، دوباره برای 

بجنگد. قهرمانی 
با این حال، در کنار این ثبات نسبی، یک نقطه ضعف 

مهم همچنان در تیم دیده می‌شود: خط دفاع کناری. در 
سمت راست، ناهوئل مولینا گزینه اصلی است و در سمت 
چپ نیکلاس تاگلیافیکو حضور دارد، اما عمق ترکیب در این 
پست‌ها چندان مطمئن نیست. گزینه‌های جانشین مانند 
گونزالو مونتیل، فاکوندو مدینا و حتی لیساندرو مارتینس در 
مواقع اضطراری امتحان شده‌اند، اما هیچ‌کدام به اندازه 
بازیکنان اصلی ثبات و اطمینان ایجاد نکرده‌اند. همین مسأله 
می‌تواند در جریان یک تورنمنت فشرده مانند جام جهانی به 
چالشی جدی تبدیل شود؛ به‌خصوص اگر مصدومیت یا افت 

فرم در طول رقابت‌ها رخ دهد. سیستم اسکالونی در سال‌های 
اخیر بر تعادل تیمی و انسجام جمعی استوار بوده، اما در 
مواقعی که عملکرد مدافعان کناری دچار نوسان شده، تیم 
در حفظ عرض زمین و خروج مطمئن از فاز دفاعی با مشکل 
مواجه شده است. با وجود این نگرانی‌ها، آرژانتین همچنان 
با یک هسته قهرمان و تجربه موفق وارد رقابت‌ها می‌شود. اما 
این سؤال باقی می‌ماند که آیا این ضعف در کناره‌های دفاعی 
تنها یک موضوع قابل مدیریت خواهد بود، یا می‌تواند در 

مسیر دفاع از عنوان قهرمانی تأثیرگذار شود.

با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶ فیفا، 
یکی از مهم‌ترین ورزشگاه‌های این تورنمنت 
ناگهان به مرکز بحث داغ در فضای مجازی 

است. شده  تبدیل 
ورزشگاه هارد راک استادیوم در میامی )که 
برای این رقابت‌ها با نام »ورزشگاه میامی« 
شناخته خواهد شد( اخیراً ویدیویی منتشر 
کرد که روند نصب زمین بازی را نشان می‌داد. 
در این ویدیو رول‌های چمن طبیعی روی زمین 
پهن می‌شدند؛ موضوعی که باعث شد برخی 
هواداران تصور کنند ممکن است زمین از نوع 

چمن مصنوعی باشد.
اهمیت این نگرانی زمانی افزایش پیدا می‌کند 
که تیم ملی پرتغال با رهبری کریستیانو 
رونالدو قرار است در مرحله گروهی در این 
ورزشگاه بازی کند؛ از جمله دیدار حساس 

مقابل کلمبیا.
رونالدو که در زمان برگزاری تورنمنت ۴۱ ساله 
خواهد بود، از همین حالا زیر ذره‌بین شدید از 
نظر آمادگی جسمانی قرار دارد و هرگونه ریسک 

مربوط به زمین بازی می‌تواند به موضوعی 
مهم برای هواداران تبدیل شود.

 
ویدیوی نصب و آغاز بحث درباره نوع چمن

این کلیپ کوتاه خیلی سریع در شبکه‌های 
اجتماعی باعث شکل‌گیری بحث درباره 
ایمنی بازیکنان و شرایط زمین در آمریکای 

شد. شمالی 
بسیاری از کاربران به نگرانی‌های قدیمی 
درباره استفاده از زمین‌های مصنوعی در برخی 
ورزشگاه‌های آمریکا اشاره کردند؛ جایی که 
طبق برخی تحقیقات، احتمال مصدومیت 
در این نوع زمین‌ها بیشتر از چمن طبیعی 

است. شده  گزارش 
در یکی از گزارش‌های پر بازدید آمده که 
بازیکنان NFL در زمین‌های مصنوعی با ٪۳۲ 
افزایش در آسیب‌های غیرتماسی زانو و ٪۶۹ 
افزایش در آسیب‌های پا و مچ پا مواجه 

می‌شوند.
با این حال، این آمار الزاماً مربوط به ورزشگاه 

هارد راک نیست؛ چون این ورزشگاه معمولاً از 
ع  چمن طبیعی استفاده می‌کند که در مزار
تخصصی جنوب فلوریدا پرورش داده می‌شود.
این ورزشگاه که میزبان تیم‌های میامی 
دالفینز و فوتبال دانشگاه میامی است، بسته 
به رویداد نوع زمین خود را تغییر می‌دهد 
و پیش‌تر نیز میزبان تورنمنت‌های مهمی 
مثل کوپا آمریکا و مسابقات جام باشگاه‌های 
جهان ۲۰۲۵ بوده، بدون اینکه مشکل جدی 

مرتبط با زمین گزارش شود.
با این وجود، انتشار ویدیوی اخیر از پهن 
شدن چمن باعث نگرانی برخی کاربران 
شد، چون در نگاه اول مشخص نبود که 
زمین نهایی دقیقاً چه کیفیتی خواهد داشت.

 
سابقه و جایگاه ورزشگاه در فوتبال

بزرگ  رویدادهای  میزبان  ورزشگاه  این 
بین‌المللی فوتبال بوده، از جمله؛ بازی‌های 
دوستانه ملی، مسابقات نمایشی مانند 
بازی  چندین  و  میامی«  »ال‌کلاسیکوی 

باشگاهی با حضور تماشاگران زیاد.
برای جام جهانی ۲۰۲۶، این ورزشگاه قرار 
است میزبان هفت مسابقه باشد؛ از جمله؛ 
بازی‌های مرحله گروهی، یک دیدار مرحله 
یک‌هشتم نهایی، یک بازی یک‌چهارم نهایی 

و حتی دیدار رده‌بندی.
اولین بازی‌های این دوره شامل دیدار 
عربستان سعودی مقابل اروگوئه است 
و مسابقات مراحل حذفی نیز انتظار 
می‌رود مورد توجه بسیاری از هواداران 

بگیرد. قرار 

حضور احتمالی رونالدو
احتمال حضور رونالدو در تاریخ ۲۷ ژوئن از 
همین حالا یکی از موردانتظارترین لحظات 
مرحله گروهی محسوب می‌شود. حتی با 
وجود اینکه او پیش‌تر نیز در این ورزشگاه 
بازی کرده، حضور در جام جهانی حساسیت 
و فشار بسیار بیشتری برایش به همراه خواهد 
داشت. تا این لحظه برگزارکنندگان هیچ 
مشکلی درباره نصب زمین گزارش نکرده‌اند 
و آماده‌سازی‌ها طبق برنامه در حال انجام 

. ست ا

ویدیویی که جنجال به پا کرد

رؤیای جام جهانی کریستیانو  در خطر است؟

نقطه ضعف آرژانتین در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶

دبل مسی در خطر!
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مروری بر سنگین‌ترین بردهای تاریخ جام جهانی

له‌شدگان!

دروازه‌بانش را عوض کند؛ کازادی 
موامبا از زمین خارج شد و دیمبی 
 ۱۶۲ )حدود  کوتاه‌قد  توبیلاندو 

سانتیمتر( وارد زمین شد.
اما فقط یک دقیقه بعد، بازی ۰-۴ 
شد! توبیلاندو هم تا آخر بازی ۵ 
بار دیگر توپ را از درون دروازه‌اش 
بیرون آورد. یوگساوی تا پایان نیمه 
اول ۶-۰ جلو افتاد؛ که هنوز هم 
رکورد بیشترین گل زده در یک نیمه 
از بازی‌های جام جهانی در اختیار 
بایویچ  دوشان  است.  خودشان 
هم در این بازی هت‌تریک کرد. با 
این حال، با وجود اینکه یوگساوی 
مرحله اول را به‌عنوان صدرنشین به 
پایان رساند، در مرحله گروهی دوم 
هر سه بازی‌ا‌ش را باخت و فقط ۲ گل 
زد! نکته جالب اینکه میانگین سنی 
ترکیب اصلی یوگساوی مقابل زئیر 
فقط ۲۵ سال و ۳۵۱ روز بود که یکی از 
جوان‌ترین تیم‌های این گزارش نیز 

به حساب می‌آید.
 

سوئد 8-کوبا صفر
جام جهانی ۱۹۳۸

این بازی یک‌چهارم نهایی بین سوئد 
و کوبا، از نظر فنی بزرگترین برد 
تاریخ جام جهانی در مراحل حذفی 
محسوب می‌شود، اما واقعیت این 
است که در سال ۱۹۳۸ اصلاً مرحله 

نداشت. وجود  گروهی 
سوئد در مرحله یک‌هشتم نهایی 

بدون بازی و به‌دلیل انصراف اتریش 
صعود کرد، در حالی که کوبا بعد از 
بازی تکراری، رومانی را شکست داد.

حدود ۷ هزار تماشاگر در آنتیب 
تماشا کردند که سوئد با ۸ گل کوبا 
را درهم کوبید. گوستاو وترستروم و 
هری آندرسون هر کدام هت‌تریک 

. ند کرد
این مسابقه هنوز هم تنها بازی در 
تاریخ جام جهانی است که در آن 
دو بازیکن از یک تیم در یک مسابقه 

هت‌تریک کرده‌اند.
 

اروگوئه 8-بولیوی صفر
جام‌جهانی ۱۹۵۰

آرژانتین برای قهرمانی در جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر مجبور شد ۷ بازی انجام 
دهد. اما در سال ۱۹۵۰، اروگوئه فقط 
با ۴ بازی به دومین قهرمانی خود 
رسید. جالب اینکه قهرمانی اول آنها 
در سال ۱۹۳۰ هم با فقط ۴ بازی به 
دست آمده بود. این دو تورنمنت 
کمترین تعداد بازی لازم برای بردن 

جام ژول ریمه را دارند.
تنها بازی اروگوئه در مرحله گروهی 
۱۹۵۰ مقابل بولیوی بود. قرار بود 
فرانسه هم در گروه ۴ حضور داشته 
باشد، اما بعد از قرعه‌کشی به‌دلیل 

مسافت زیاد سفرها انصراف داد.
در نتیجه، در حالی که تیم‌هایی مثل 
برزیل، یوگساوی، اسپانیا و انگلیس 
در گروه‌های چهارتیمی برای صعود 

می‌جنگیدند، اروگوئه فقط یک بازی 
مقابل بولیوی داشت.

این بازی برای اروگوئه چالش خاصی 
نداشت؛ تیم تحت هدایت خوان 
لوپز در هر نیمه ۴ گل زد و با نتیجه 
۸-۰ پیروز شد. اسکار میگز در این 
مسابقه هت‌تریک کرد؛ یکی از تنها 
سه بازیکن اروگوئه که در جام جهانی 

به این رکورد رسیده‌اند.
جام جهانی ۱۹۵۰ تنها دوره‌ای بود 
که قهرمان با یک فینال تک‌بازی 
مشخص نشد بلکه اروگوئه با بردن 
گروه نهایی مقابل برزیل، سوئد و 

اسپانیا قهرمان شد.
  

آلمان 8- عربستان صفر
جام جهانی ۲۰۰۲

پیروزی ۸-۰ آلمان مقابل عربستان 
بزرگترین   ،۲۰۰۲ جهانی  جام  در 
برد تاریخ جام جهانی در قرن ۲۱ 

می‌شود. محسوب 
بعد از ۲۰ دقیقه، میروساو کلوزه در 
اولین بازی‌اش در جام جهانی، روی 
یک سانتر نه چندان بلند و نزدیک 
به زمین با یه ضربه سر که خم شده 

بود، گل اول را به ثمر رساند.
این اولین گل او در جام جهانی بود، 
اما قطعاً آخرین نبود. فقط پنج 
دقیقه بعد، با یه ضربه سر محکم 
دیگر گل دومش را هم وارد دروازه 
عربستان کرد. آقای گل حال حاضر 
تاریخ جام جهانی، هت‌تریکش را 

کامل کرد و برای بار سوم باز هم با 
ضربه سر روی ارسال برند اشنایدر 
گل سوم خودش و پنجم آلمان را هم 

اواسط نیمه دوم زد.
کلوزه دومین بازیکن تاریخ جام 
بازی،  یک  در  که  است  جهانی 
هت‌تریک با ضربه سر ثبت کرده؛ 
که  اسکوهرواوی  توماش  از  بعد 
این کار را برای چکسلواکی مقابل 
کاستاریکا در جام جهانی ۱۹۹۰ انجام 

بود. داده 
او همچنین یکی از ۱۳ بازیکنی است 
که در اولین بازی‌‌اش در جام جهانی 
هت‌تریک کرده است و از ژوئن ۲۰۰۲ 
تا حالا هیچ بازیکنی نتوانسته این کار 

کند. تکرار  را 
کلوزه نه‌تنها بیشترین گل تاریخ جام 
جهانی را دارد )۱۶ گل(، بلکه بیشترین 
گل با ضربه سر )۷ گل( را هم به 
نام خودش ثبت کرده؛ جلوتر از 

هموطنش گرد مولر با ۵ گل.
در مجموع دوران حرفه‌ای‌اش، کلوزه 
در ۲۴ بازی در چهار دوره مختلف جام 
جهانی، ۱۶ گل زد. تنها بازیکنانی که 
موفق شدند در چهار دوره مختلف 
گل بزنند، اووه زلر، کریستیانو رونالدو 

و پله هستند.
کمتر از ۱۲ ماه بعد از شکست سنگین 
۵-۱ مقابل انگلیس در مونیخ، آلمان 
به فینال جام جهانی کره جنوبی و 
ژاپن رسید، اما در نهایت ۲-۰ به برزیل 

رونالدو باخت و نایب‌قهرمان شد.

بزرگترین بردهای تاریخ جام جهانی
• مجارستان ۱۰- السالوادور۱: جام جهانی ۱۹۸۲

• مجارستان ۹- کره جنوبی صفر: جام جهانی 
۱۹۵۴

• یوگسلاوی ۹- زئیر صفر: جام جهانی ۱۹۷۴
• سوئد ۸- کوبا صفر: جام جهانی ۱۹۳۸

• اروگوئه ۸- بولیوی صفر: جام جهانی ۱۹۵۰
• آلمان ۸- عربستان صفر: جام جهانی ۲۰۰۲

 
آمارهای تکمیلی بزرگترین بردها

بردهای بزرگ بعدی )اختلاف ۷ گل(:

• اروگوئه ۷- اسکاتلند صفر: جام جهانی ۱۹۵۴
• ترکیه ۷- کره جنوبی صفر: جام جهانی ۱۹۵۴

• لهستان ۷- هائیتی صفر: جام جهانی ۱۹۷۴
• پرتغال ۷- کره شمالی صفر: جام جهانی ۲۰۱۰
• اسپانیا ۷- کاستاریکا صفر: جام جهانی ۲۰۲۲

 
بزرگترین بردها در فینال جام جهانی
• برزیل ۵- سوئد ۲: جام جهانی ۱۹۵۸

• برزیل ۴- ایتالیا ۱: جام جهانی ۱۹۷۰
• فرانسه ۳- برزیل صفر: جام جهانی ۱۹۹۸

بزرگترین برد در بازی رده‌بندی
• سوئد ۴- بلغارستان صفر: جام جهانی ۱۹۹۴

 
بزرگترین برد توسط میزبان

• اروگوئه ۶- یوگسلاوی ۱: جام جهانی۱۹۳۰
 

بزرگترین برد مقابل قهرمان نهایی
• مجارستان ۸- آلمان غربی ۳: جام جهانی ۱۹۵۴

 
بزرگترین برد مقابل مدافع عنوان قهرمانی

• هلند ۵- اسپانیا۱ : جام جهانی ۲۰۱۴


